
Протокол №6
засідання циклової комісії інформаційних технологій

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу

від 16 січня 2024р.

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М., Карпюк О.П.
Новосад Г.Ю. –куратор групи К31, Йосенко С.А. – куратор групи К21.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Аналіз стану успішності та відвідування студентами занять за І семестр.
2. Затвердження навчально-методичної документації фахових освітніх

компонент (дисциплін) та оновлених навчально-методичних комплексів
на ІІ семестр 2023-2024 навчального року.

3. Тиждень циклової комісії
4. Обговорення про погодження дозволу на складання семестрових іспитів

студентці групи К41 Тургєнєвій Аллі.
5. Cкладання та уточнення графіка написання директорських контрольних

робіт.
6. Формування тематики дипломного проектування та курсових робіт з

програмування.

І
СЛУХАЛИ – завідувачку віділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М,

яка повідомила про стан успішності та відвідуваність занять
студентами спеціальності. Вона висловила побажання щодо
основних методів покращення успішності та регулярності
відвідування.

ВИСТУПИЛИ Маркович Н.П., яка розповіла про успішність та регулярність
відвідувань студентів за вересень-листопад. Вона зазначила
низький рівень відвідування та висловила необхідність
проведення бесід з окремими студентами групи адміністрацією.
Також повідомила про наявність невстигаючого студента -
Тургєнєвої Алли.
Новосад Г.Ю. - куратор групи К31, повідомила про роботу
студентів у новому семестрі, підкресливши покращення
показників успішності та регулярності відвідувань.
Йосенко С.А. куратор групи К21, представила інформацію про
успішність та відвідування студентами її групи, відзначивши
хорошу дисципліну в цих питаннях.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до уваги, налагодити роботу з
проведення консультацій для покращення ситуації з атестацією
студентів та вживати жорсткіший контроль за відвідуванням для



стимулювання кращої регулярності занять. Встановити термін
перездачі для невстигаючих студентів до 5 лютого 2024р.

ІІ
СЛУХАЛИ: завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. про особливості

формування навчально-методичної документації фахових освітніх
компонент (дисциплін) та оновлення навчально-методичних
комплексів для ефективної реалізації ОПП Комп’ютерна
інженерія.

ВИСТУПИЛА: завідуючу методичним кабінетом Карпюк О.П., яка вказала на
складові методичного забезпечення освітнього процесу.
Зазначила про необхідність розробки силабусів для всіх освітніх
компонентів освітньо-професійної програми «Комп'ютерна
інженерія», наявність лекційних конспектів, методичних вказівок
та рекомендацій для семінарських, практичних, лабораторних
занять і самостійної роботи, комп'ютерних презентацій,
ілюстративних матеріалів, завдань для підсумкового контролю та
комплексних контрольних робіт.

УХВАЛИЛИ: затвердити навчально-методичну документацію для фахових
освітніх компонентів та оновити навчально-методичні комплекси
спеціальних дисциплін, враховуючи рекомендації керівника
методичного кабінету та відповідно до положення про
навчально-методичний комплекс дисциплін.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ІII
СЛУХАЛИ: завідувачку віділенням інформаційних технологій Дубінчин яка

зазначила необхідність планування тижня циклової комісії
ВИСТУПИЛА: голова циклової комісії - Осовська І.П, яка розповіла про формат

проведення тижня циклової комісії та запропонувала план
роботи.

УХВАЛИЛИ: тиждень циклової комісії провести з 19 по 26 лютого 2024 р. на
базі фахових дисциплін.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

IV
СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М,

про погодження дозволу на складання семестрових
екзаменаційних іспитів студентці групи К41 Тургєнєвій Аллі.

ВИСТУПИЛИ Маркович Н.П. - куратор групи К41, яка доповіла про
показник успішності студентки Тургєнєвої Алли.

УХВАЛИЛИ: погодити дозвіл на складання семестрових іспитів студентці
групи К41 Тургєнєвій Аллі.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.



V
СЛУХАЛИ: завідуючу віділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М.

щодо необхідності проведення директорських контрольних робіт
для виявлення освітніх втрат у студентів.

ВИСТУПИЛА: голова циклової комісії - Осовська І.П, яка запропонувала скласти
графік проведення директорських контрольних робіт

УХВАЛИЛИ: затвердити графік проведення директорських контрольних робіт.

VI
СЛУХАЛИ - завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М,

яка довела до відома інформацію про стан методичного
забезпечення курсових робіт та дипломного проектування
викладачами комісії

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка доповіла про
своєчасне формування тематики дипломних проектів та курсових
робіт з програмування для студентів групи К31

ВИСТУПИЛА: викладач програмування Шроль Т.С., про відповідність тем
курсових робіт, що відповідають актуальним нормам.

УХВАЛИЛИ: затвердити сформовані теми для дипломних проектів та курсових
робіт з програмування. (теми додаються)

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно

Голова циклової комісії
інформаційних технологій ____________ Ірина ОСОВСЬКА


